ALUMNAT PT 3R CICLE

Correccid activitats 1r CICLE a realitzar setmana del 4 al 8 de Maig

Valencia 1r

ACTIVITATS DE COMPRENSIO LECTORA 4 L2

EbLtutsnencaal it mentisdsmin.
/CO’N{&OLO:

1- Qui é5?

2- Que fo el Liuis?

L - Quaom wemnca el Liuis?

1. Lluis

2. Ronca

3. Alllit.

4. Mentre dorm.




Aaad.

Les dents-mastegar

Un mirall — mirar-se

El tren — viatjar

Una nina - jugar

Les medecines — curar

Una bufanda — abrigar — se

Una forquilla — menjar
Les sabates — calgar-se
Una cadira — seure

En llapis — escriure

El nas — olorar

Les orelles —escoltar




Valencia 2n
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HISTORIA D’UNA PILOTA

Quan la pilota va sortir de la fabrica, va anar a
parar a una botiga d’esports. Alla s’ avorria molt.
Una pilota no esta feta per a estar quieta, sind
per a botar per rodolar i moure’s molt.

Un dia va entrar a la botiga 'entrenador d’un equip de futbol. Tot d'una
la pilota es va trobar sobre la gespa verda entremig de les cames dels
jugadors. Al principi s’ho va passar molt bé, pero després es va anar fent
gran i la van arraconar.

Sort que quan ja era vella la van regalar a un nen. El nen la cuidava molt i
U'estimava.

La pilota va tornar a ser felic.

Contesta les preguntes

1. - On va anar a parar la pilota quan va sortir de la fabrica? _ —

2. - Per qué esta feta una pilota?

3. - Qui va entrar a la botiga un dia?

4. - Que li va passar quan es va fer gran?

5. - Que feia el nen quan li van regalar aquesta pilota?

114 paraules.

hitp/ phobos. xiec cat/crposonamod resowrce’ view phpAds 14258 subd r« CURS_MONTSE_CASTELLS/
TEXTOS_COMPRENSIO LECTORA

A una botiga d’esports.

Una pilota esta feta per a botar, per rodolar i per moure’s molt.
L’entrenador d’un equip de futbol.

La van arraconar.

El nen la cuidava molt i I’estimava.




Completa el seglient poema escrivint,
al final de cada frase, la paraula que
trobis més convenient perqué el text
tingui sentit. Trobaras totes les
paraules al final.

EL GAT

Al carrer he trobat un ,

miolant dalt d'un

I'he cridat i ha ;

i tots dos hem

Ha nascut una ,

tota la tarda hem :

hem saltat i hem .

i les hores han

Quan ens hem
icap a casa he ;
el gat, que era tot ;

s'’ha amagat dins d'un

» PARAULES DEL POEMA

acomiadat ratllat jugat baixat
forat amistat gat ballat
marxat berenat passat terrat
Poema original: hitp://gordolobomirid.blogspot.cony/ (Mireia Muiioz)
Adaptacié pedagégica: http://blocs xtec catrecursosee (Yolanda Roset)

1. Gat-terrat — baixat — berenat— amistat — jugat - ballat — passat — marxat —
acomiadat —ratllat - forat




Fitxa

8 Lagilagu

Nom Data

» Escrivim g davant a, o, u: ga, go, gu.
+ Escrivim gu davant e, i: gue, gui.

1. Completa seguint la clau i podras llegir la historia secreta.

% g
Lo ata Quima. i el o Po. u von

amon ef mes da. oot a bamyon-se ol .
Abans denthon en Lol ua, von voe
unes am iles ama  ades ente fes %
ok es. De primcipi enen una. mica,

pows en, perd de 0 idaw e vam fr

omi es de Quima i de P w

i von comencan a ju o amb effs.

2. Completa amb g o gu.

a—ullo

10 MW Reforg

1. Gata - gos — Pagu — agost — aigua — anguiles — amagades — algues
— porugues — seguida — amigues — Pagu — jugar
2. Agulla - botiguer — aguila — got - gamba




Lengua Castellanal? PRIMARIA

Nombre

Lee la lectura y contesta las preguntas

| Un did caluroso
Juan esté jugando
afuera. El tiene
cdlor. Juan necesita
beber algo. El
beberd agua.

¢ Quién esté O Juan

. jugando afuera? O Pedro
. O Un juguete

é ?

¢Qué necesitar 0 Una bebida

_ O Hielo

é ?
¢Qué va a beberr O Aqua

PROFRA. YOLANDA ZAMBRANO A. MANITAS PINTADAS

1. Juan
2. Una bebida
3. Agua




s r
Leciuna, Comnnensinsg

Loy cerezar e» umnos fm.,,{n/ Wi Yy
drdce que % weege o fnales de

nwmaotsenor T ene unm ?‘u.wﬁo My
~

nequefic Es of !m,,{;} del cenenc

o Do qué }mb{a hallo, o leciuna?
h
o (Como es el hueso de {o cenen?

o {Come » Uama el anlol de fo ceneza?

o

o (En qué mes YOG lo, cenena?

O Febrere OO0iubne Odunie ODiciembire

. De la cereza.

. Muy pequeiio.
. Cerezo

. Junio

A WN R

Osdema estas palabras pana forman wna fase

FHEFEE R
2 i P ey
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[ [ [ | = |

. Mi mochila es amarilla.

. Laura perdio su muieca.
. La paloma vuela alto.

. Copia con buena letra.

H WNPER




Ordena las palabras para formar oraciones.

l. pdjaro / huevos. / tres / puso / El

o

2. que / todos / Hay / verduras / dias. / comer / lo / frutas / y

3.y / restas. / pizarra / hacemos / En / la / sumas

4. EI / parado. / rojo / tractor / estd

6%

5. mucho / los / Me / barcos / qustan / grandes.
P

b. rojo. / El / es / de / mi / abuela / teléfono

(=T A

ML o e b ]

El pajaro puso tres huevos.

Hay que comer frutas y verduras todos los dias.
En la pizarra hacemos sumas y restas.

El tractor esta parado.

Me gustan mucho los barcos grandes.

El teléfono de mi abuela es rojo.

ounhkwnNRE

Lengua Castellanal? PRIMARIA




Ficha 1 Fecha: |

¥ Comprensién lectora: el cuento
Lee atentamente el siguiente texto.

El cartero José

Erase una vez un cartero llamado José. El trabajaba
en un pueblo, pero estaba muy aburrido, porque
la gente no se escribia cartas.

Un dia, José decidio colgar en el pueblo letreros
con mensajes como estos: “Pon alguna carta en tu vida”,
“Escribe cartas! Es sano”.

A los vecinos les gusto la idea y empezaron a escribirse cartas
por cualquier motivo. José estaba contentisimo, porque comenzé
a tener mucho trabajo. Tanto, que... jtuvo que contratar
como ayudante a una paloma mensajera!

Equipo editorial

1. Marca con un v por qué estaba aburrido José.

D Porque trabajaba como cartero.
D Porque la gente no se escribia cartas.

D Porque la gente escribia muchas cartas.

2. Creay escribe un mensaje invitando a la gente a que escriba cartas.

:
E

‘ AU Casa del Saber
o)

1. Porque la gente no le escribia cartas.




Orden alfabético

Capacidad: Organiza palabras siguiendo la secuencia del alfabeto.

e A
% //"\/Recuerda que .

Y / el abecedario tiene veintisiete letras
v\ ( en el siguiente prfjcn.
9 \ a, b cdefghiljklmn,
R
vhopqrs tuvwxyz 4
oy L oA A 2 -
N -’ N\ -

Ordena alfabéticamente las siguientes palabras:

e (ol el [
(wnil o il el [
e (g (] e
Gl fmeie] el L
el el (WD el

C- barril - carro —cordel — danza - engaiio - facil- felicidad — gota -
gusano — higo -muiieca — noche — oracion - olla -oro — prisa — ratero-
tomate - vestido — zapallo

Tema: Orden alfabético

Lee Loz poldrar e cada computadene
L v ofobed Yoo debape de cado ura

Encrba Lag poib mat an

1. Cabello - lapiz — mochila - pantalén - zapato -
2. Almuerzo — goma — marcadores - regla - tijeras




MATEMATIQUES 1R PRIMARIA

75 83

76 45

5 20

I 24

29 8l

o5 4q

38 &5 a7

7] © 60

99 = 88
24-25-26 82 -83 -84
75-76-77 44-45-46
14-15-16 29-30-31
43-44-45 23-24-25
28-29-30 80-81-82
64-65-66 48-49-50
37-38-39 96-97-98
70-71-72 59-60-61
98-99-100 87-88-89




Solucio:
1- 27 -34-57
2- 65-42-46
3- 24 -45-28
4- 67 -75-84




1) A L’WQMWWQMMMW@

10 &WL-‘} & anagades.
QWWM’WWW?

&&& @ OPERACIO
Liad &‘i"& (L1
. tabs || O

Resposla: Hi hania, ........... espelmes

2) A Lo fesla del Marc e fel ; owwb'15%.
EL meslre quup ha fel coureli (5 .

Quomles billles ham quedal dreles?
L]

SOLUCIO:
PROBLEMA 1 : 7-3 = 4 Resposta: Hi havia 4 espelmes.
PROBLEMA 2: 15-4= 11 Resposta Han quedat dretes 11 espelmes.
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Solucio:

508- 498 — 852 - 799

793 -611 — 288 -1.591

503- 1.526 — 850 — 1.422
611-646-1.138-703

1.100-1.420-259-1.138
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SOLUCIO:

179-294 - 211 - 298

670-231-369-514
283 — 149 - 653 -22

497 - 488 — 40 - 217

151 - 446 - 599 -795




Fitxa
36 Problemes de dues operacions

Nom Data

1. Llig detingudament i completa.

Catalina té 47 cromos i sa mare li regala 24 cromos més.
Després, ella regala al seu germa 33 cromos.
Quants en té ara Catalina?

Catalina té 47 cromos

i sa mare li regala } +
24 cromos.

Després, regala }

al seu germa 33 cromos. =

m
3
g
3
%

soLucls: Ay, Cetafine, .

Josep té 54 segells i troba 18 segells més.
Després, perd 25 segells.
Quants en té ara Josep?

© 2007 Edicion:

Josep té 54 segells
i troba 18 segells.

v
O

0 oo

Després, perd 25 segells.

v
O

S0 s, o, 16— sl
——

SOLUCIO:

PROBLEMA 1:

Operacions: 47+24=71 71-33=38
Solucio: Ara Catalina té 38 cromos.

PROBLEMA 2:
Operacions: 54 +18=72  72-25=47
Solucid: Ara Joan té 47 segells.




